

## Достучаться до самого сердца

Создавать праздник и хорошее настроение, влечь и удивлять, зажигать сердца и открывать новые звёзды — главное призвание клубных работников, являющихся истинными подвижниками культуры на селе. Их творческая и захватывающая работа построена на постоянном поиске интересных и необычных идей, воплощающихся в разнообразных мероприятиях для земляков.

Эта непростая профессия для Ольги Ивановой стала определяющей в жизни. Однако, как и у многих из нас, поначалу выбор был совершенно другим. Выпускница Бологоевской школы выучилась на менеджера, вернулась в родной посёлок, работала на хлебопекарне.

— Однажды ко мне подошла Татьяна Николаевна Смирнова. Она руководила Бологоевским клубом. Предложила мне работать культурным организатором вместо Галины Евгеньевны Румянцевой, которая ушла на заслуженный отдых. Я согласилась. Первый мой рабочий день в клубе был 20 сентября 2010 года, — вспоминает Ольга.

Хотя изначально особого интереса к участию в художественной самодеятельности у девушки не было. Если выступала в школе на концертах, то вместе с одноклассниками. Как признаётся наша героиня: «Не выделялась среди всех. Творчество не притягивало к себе».

Всё изменилось, как только она пришла работать в клуб. Сразу же начала готовиться к выступлению на концерте, посвященном Дню пожилых людей.

(Окончание на 2-й стр.).

## Достучаться до самого сердца

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

— Я исполняла на вечере песню «Музыка для всех». Композиция мне казалась такой сложной. Безумно волновалась! — призналась Ольга. — До сих пор храню вещь, которая напоминает о моём первом выступлении: яркий сарафанчик, который я сама сшила к этому мероприятию.

Нашей землячке всё больше нравилось заниматься творческим трудом. Руководитель клуба Т.Н. Смирнова её направляла, помогала во всём, чему молодой культработник очень благодарна. Большую поддержку оказывали директор района и

Дома культуры Л.Г. Седунова, заведующая методическим отделом И.А. Яковлева и все остальные коллеги. О. Иванова совершенствовала свои навыки и приобретала новые знания в данной сфере, обучаясь заочно в Тверском колледже культуры им. Н.А. Львова. Получила новую профессию — организатор культурно-массовой деятельности.

В 2015 году Ольга стала заведующей Бологоевским филиалом МРДК. Работа руководителем потребовала большой самоотдачи, ответственности и сил. Энтузиазм и неиссякаемая

энергия побуждали стремиться к новым высотам и достижениям. Но где же искать оригинальные идеи? Чем удивлять народ?

— Наша «палочка-выручалочка» — культурный клуб Татьяна Леонидовна Полякова. Удивительно, как много в её голове идей! Она предлагает, а мы вместе их прорабатываем. Дополни-



тельную информацию берём из методической литературы и интернета. Следуя традициям, стараемся не отставать от новаций, придумывая оригинальные номера и программы для мероприятий, — говорит руководитель филиала.

Трудолюбие и увлечённость любимым делом уже не раз становились залогом успешных выступлений сотрудников Бологоевского клуба на районных смотрах-конкурсах художественной самодеятельности. Публика всегда ждёт с нетерпением, когда бологоевцы выйдут на сцену и

обязательно удивят зрителей.

Заведующая Ольга Вячеславовна, культурные работники Татьяна Николаевна и Татьяна Леонидовна — вот маленький и дружный коллектив клуба, безгранично преданный любимому делу. Женщины создали настоящую творческую группу, куда вошли неизменные друзья и партнеры сельского ДК.

Самое тесное сотрудничество сложилось с Бологоевской библиотекой. Её сотрудники Лариса Алексеева и Татьяна Никанорова постоянно участвуют в организации и проведении совместных мероприятий. В творческой работе клубу помогают сельская школа, детский сад «Ёлочка», пожарная часть №64 и т.д. Но главными участниками художественной самодеятельности, конечно же, становятся жители посёлка. Самое активное участие в этом деле принимают Галина Румянцева, Галина Лукина, Екатерина Антонова, Ольга Богачёва, Ольга Смирнова и др.

— Мы очень благодарны нашему спонсору — индивидуальному предпринимателю Надежде Ивановой. Она постоянно оказывает материальную поддержку нашему клубу, — отмечает О. Иванова. — Отдельное спасибо за нелегкий труд нашей уборщице Надежде Антоновой, которая не только успевает выполнять свои обязанности, но и помогает в подготовке мероприятий.

Заведующая филиалом и её коллеги работают по всем направлениям культурно-досуговой деятельности. Мероприятия организуются для всех возрастных категорий, ведётся кружковая работа. Условия для работы обеспечены, есть

необходимая компьютерная техника и акустическая система. О. Иванова рассказывает:

— Много клубных мероприятий для детей проводим на свежем воздухе, отправляясь на Лехтеров полуостров. Организуем квест-игры, чтобы ребята побольше двигались. Активно используем элементы театрализации, самостоятельно изготавливаем костюмы. Ярко и зрелищно в этом году у нас прошли проводы зимы. Готовились к Масленице долго, только на изготовление чучела мне понадобилось два дня. Многолюдный и красивый получился праздник, который запомнился многим!

К такой активной работе Ольга уже привыкла. Даже когда она в отпуске, её тянет в клуб. Хочется творить и заниматься любимым делом. У молодого культработника много новых задумок, но, главное, хочется возродить традиции и обычай празднования памятных дат славянского календаря, вновь проводить Ильинские ярмарки.

Бессспорно, в профессии клубного работника самое сложное — это найти подход к людям, увлечь, сделать их обычный день незабываемым. Ведь не зря говорят: творчество — это не просто красивая картина или песня, это то, что исходит от самого сердца.

— Очень верное выражение. Если я исполняю песню, то вкладываю в неё всю душу, — признаётся Ольга Иванова. — Выхожу на сцену, пою и вижу по лицам людей, что мне удалось достичь до самого сердца. Это самое главное в нашей профессии, которая стала для меня смыслом жизни.

А. ЛЕЛЬБИКС.